
 

回答者数：２８３人 

Q１ あなたはリボン派 or ネクタイ派？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２ 好きなブラウスの色は？                  Q３ 何枚ブラウスを持っている？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q４ スラックスは持ってる？                   Q５ ベスト、パーカー、カーディガンのうち 

好きなアイテムは？  

グレースラックス ：１３人 

チェックスラックス： ６人 

両方持っている：６人 

 

 

 

 

 

 

 

潤徳生に制服のアイテムについて聞いてみた！！ 

１年生：リボン派が９８人、ネクタイ派が５０人 

２年生：リボン派が８９人、ネクタイ派が４３人でした。 

全体で６７％がリボン派ですね。 

ピンクが多いのかなぁと

思っていたらホワイトが 

全体の６０％を占めてい

ました。 

購入枚数を迷っていた

ら、先輩たちの持って

いる枚数を参考にしよ

う。 

やっぱり「パーカー」

ですよね。 

先輩たちは今年度に先行導入したばかり。 

チェックのスラックスを持っている先輩は 

全員グレーのスラックスも持っていました。 



Q６ 靴下はロング派 orショート派？            Q７ 靴下は何足持ってる？ 

 

ロング派：１１９人 

ショート派：１６３人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q８ 夏にポロシャツを着る人？            Q９ 制服 人気オプション アイテム ランキング 

 

着る：７７人 

着ない：２０６人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ショートソックスが 

人気みたい。 

両方持っている人

がたくさんいたよ。 

３～４足をもっている

とちょうど良さそう。

参考にしてね。 

ポロシャツは通気性抜群。 

暑い夏にはピッタリ。 

順位 アイテム
1位 ホワイトブラウス（長袖）
２位 パーカー
３位 ホワイトブラウス（半そで）
４位 グレーベスト
５位 ネクタイ
６位 カーディガン
７位サックスブラウス（長袖）
８位 白ベスト
９位 サックスブラウス（半そで）
１０位 ポロシャツ
１１位 ピンクブラウス（長袖）
１２位 ピンクブラウス（半そで）

制服のアイテム購入の 

参考にしてね。 


